



六部门要求

年底前确保完成去产能任务

新华社北京6月18日电(记者安蓓)记者18日了解到,国家发展改革委等六部门近日联合印发通知,要求尚未完成“十三五”去产能目标的地区和中央企业,要统筹推进各项工作,确保去产能任务在2020年底前全面完成。

根据《关于做好2020年重点领域化解过剩产能工作的通知》,要继续深化钢铁行业供给侧结构性改革,严格落实安全、环保、能耗、质量、用地、产业政策

和产能置换等相关要求,严禁以任何名义、任何方式新增钢铁冶炼产能,严防“地条钢”死灰复燃和已化解过剩产能复产。持续推进煤炭上大压小、

增优汰劣,着力加强煤炭产供储销体系建设,增强能源保障和应急调控能力。积极稳妥推进煤电优化升级。

通知强调,要加快“僵尸企业”处置,原则上在2020年底前完成已摸底确定并上报的钢铁、煤炭行业“僵尸企业”处置工作。严格控制产能总量,严格禁止在国家公园、自然保护区、风景名胜区、饮用水水源地保护区规划布局新的煤矿项目,严格限制高硫高灰高磷煤项目开发。

通知要求,要统筹做好去产能保供稳预期工作,多措并举提高职工安置质量,依法依规推进资产负债处置。

北京加强出入京人员管控

严禁三类涉疫风险人员出京

据新华社北京6月18日电(记者谢昊)记者从18日上午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,为防止疫情风险扩散,北京严禁三类涉疫风险人员出京,并严格中高低风险地区进(返)京人员管控。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏介绍,三类人员具体包括:一是全市确诊病例、疑似病例、密切接触者、无症状感染者和有发热症状人员;二是5月30日以来进出新发地批发市场和与市场工作人员有过密切接触的人员;三是中高风险街乡镇人员。全市其他人员原则上坚持“非必要不出京”,确需离京的,须持7日内核酸检测阴性证明。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏介绍,三类人员具体包括:一是全市确诊病例、疑似病例、密切接触者、无症状感染者和有发热症状人员;二是5月30日以来进出新发地批发市场和与市场工作人员有过密切接触的人员;三是中高风险街乡镇人员。全市其他人员原则上坚持“非必要不出京”,确需离京的,须持7日内核酸检测阴性证明。

相关

今起省际客运班线全部停运 继续暂停出租汽车、顺风车进出京业务

据新华社北京6月18日电(记者谢昊)记者从18日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,19日起,北京市所有省际客运班线停运的省际客运班线全部停运。

北京市交通委员会副主任、新闻发言人容军介绍,近日各省际客运班线客流大幅减少,客运企业陆续提出暂停运营申请。因此自6月19日起,北京市所有省际客运站运营的省际客运班线全部停运,将为已购车票的旅客办理全额退票手续。

据新华社北京6月18日电(记者魏玉坤)交通运输部18日印发通知,要求继续暂停省际旅游客运和出租汽车、顺风车进出京业务,严格查处非法营运行为,坚决防止旅客乘坐非法车辆进出北京。



18日,一名旅客走进北京站地铁站入口。自16日北京市突发公共卫生应急响应级别由三级调至二级后,北京站加大防控力度,并根据客流情况,动态调整列车开行对数。新华社发

外交部就杨洁篪同蓬佩奥举行对话答问 合作是中美唯一正确选择

据新华社北京6月18日电 外交部发言人赵立坚18日就中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同美国国务卿蓬佩奥举行对话答记者问。

有记者问:请问杨洁篪主任与美国国务卿蓬佩奥对话中是否谈及近来双边关系中的突出问题,例如台湾、涉港等问题?

据赵立坚介绍,杨洁篪在对话中阐明了中方对发展中美关系的基本态度以及在台湾、涉港等重要敏感问题上的立场。

杨洁篪指出,中美合则两利、斗则俱伤,合作是中美双方唯一正确选择。中方致力于同美方一道努力,发展不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的关系,同时坚定捍卫自身主权安全发展利益。希望美方与中方相向而行,认真落实两国元首重要共识,推动两国关系回到协调、合作、稳定为基调的轨道。

在台湾问题上,杨洁篪强调,世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分,一个中国原则是中美关系的政治基础。中方捍卫自身核心利益的决心和意志坚定不移。中方要求美方切实恪守一个中国原则,不得在中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题。

在涉港问题上,杨洁篪指出,包括建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制在内的香港事务纯属中国内政,中方推进涉港国安立法的决心坚定不移。中方坚决反对美方干预香港事务的言行,坚决反对七国集团外长就涉港问题发表的声明。

中国是非洲全天候好朋友好伙伴

——中非特别峰会与会领导人高度评价中国全力支持非洲国家抗疫

新华社北京6月18日电 综合新华社驻外记者报道:国家主席习近平17日晚在北京主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话,强调中非要坚定不移携手抗击疫情,坚定不移推进中非合作,坚定不移践行多边主义,坚定不移推进中非友好,共同打造中非卫生健康共同体和更加紧密的中非命运共同体。

本次特别峰会由中国和非盟轮值主席国南非、中非合作论坛共同主席国塞内加尔共同发起,以视频方式举行。与会领导人表示,峰会的召开,再次展现中非友谊的牢固和中非关系的韧性。中国用实际行动再次证明中国是非洲全天候的好朋友、好伙伴。中方坚定致力于中非全面战略合作伙伴关系发展。

埃及总统塞西在发言中表示,本次峰会“肯定了推进中非关系的政治意愿,非洲国家将坚定与中国这样重要而

负责任的国际伙伴继续合作,有效应对新冠疫情影响”。峰会在政治团结和互利共赢的框架下举行,中国在防控新冠疫情方面为其他国家作出榜样,学习这些经验对于各国抗击疫情十分重要。

阿尔及利亚总统特本欢迎中方提出将新冠疫苗转化为全球公共产品。他说,根据非洲《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程以及中国与非洲各国发展战略,各方应积极加强彼此间合作与协调,推动实施共同关心的项目。他还呼吁国际社会对新冠疫情“政治化”行为说不。

尼日尔总统伊素福在发言中代表西非经济共同体感谢中国、非盟和中非合作论坛共同发起此次峰会。他说,中国与非盟、联合国和世界卫生组织共同努力,为全球抗击新冠疫情作出重要贡献。深化中非抗疫合作,必将为更加紧

密的非中命运共同体注入新内涵。

尼日利亚总统布哈里在发言中表示,面对新冠疫情,世界各国需要增强合作、实现团结。布哈里对中国政府和人民为帮助非洲国家抗击新冠疫情所作努力深表感谢。他说,中国的支持帮助尼日利亚极大提升了抗击疫情能力,体现了非中团结精神,增强了中非合作论坛成员国之间已十分紧密的联系。

卢旺达总统卡加梅说,中国政府和人民雪中送炭,为非洲国家抗击新冠疫情提供了重要物资和设备,帮助我们挽救生命。在抗击疫情的关键时期,我们再次看到中非合作论坛框架下的团结合作富有成效。

津巴布韦总统姆南加古瓦在发言中说,在津巴布韦抗击新冠疫情关键时刻,中方提供大批医疗物资支持,并派遣医疗专家组与津方分享抗疫经验,为津方制定

抗疫策略、有效控制疫情给予重要支持。

埃塞俄比亚总理阿比在发言中表示,在非洲国家努力摆脱新冠疫情给人民健康和经济发展造成的威胁时,巩固和发展与中国的合作伙伴关系,坚定不移携手抗击疫情、推进非中合作、推进非中友好至关重要,“团结,是中国与非洲国家关系的核心”。

作为嘉宾与会的世界卫生组织总干事谭德塞在会后举行的记者会上表示,新冠疫情暴发以来,中国为支持非洲国家抗击疫情作出重要努力。中非团结抗疫特别峰会这样的平台对于全球加强团结非常重要。“病毒正在加速传播。我们只有比病毒行动得更快才能战胜它,而快速行动的最关键因素就是团结。”(参与记者:吴丹妮、黄灵、郑扬子、郭骏、吕天然、张改萍、王洪江、张玉亮、王朵宝、陈俊侠、凌馨、刘曲)

将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法

美国完全是打错了算盘,算错了账

■ 全国人大外事委员会

美国此举粗暴干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则

涉疆问题根本不是什么人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和去极端化问题

■ 全国政协外事委员会

美国此举完全是打错了算盘,算错了账。中国人民不怕鬼、不信邪

实现中华民族伟大复兴进程的历史车轮滚滚向前,任何势力都无法阻挡

■ 外交部

过去3年多来,新疆没有发生一起暴恐案件,民族平等团结,宗教和睦和顺,人民生活安定祥和,奉劝美方立即纠正错误,否则必将坚决反制,由此产生的一切后果必须完全由美方承担

■ 新疆维吾尔自治区人大常委会

美国此举完全站在了人类道义和良知的对立面,是美国政客令人作呕的把戏,所谓法案就是废纸一张,必将被正义的力量扫进垃圾堆

新华社北京6月18日电 全国人大常委会18日就美国所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下:

当地时间6月17日,美方不顾中方的严正交涉,将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。此举粗暴干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则。中国全国人大对此予以强烈谴责,表示坚决反对。

尊重和保障人权是中国宪法的重要原则,也是中国全面建成小康社会的重要目标。1990年至2016年底,新疆发生了数千起恐怖袭击事件,造成大量无辜人员伤亡和财产损失。中方采取包括设立职业技能教育培训中心在内的系列反恐和去极端化举措,符合中国的法律,符合国际社会对反恐的共同期待。新疆已连续三年多未发生恐怖袭击事件,最大限度地保障了新疆2500万各族群众的生命权,这才是尊重人权的最好体现,得到了中国人民的真心拥护和国际社会的广泛支持。

涉疆问题根本不是什么人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和去极端化问题。美国也是恐怖主义的受害者,理应对中方采取的反恐措施予以支持。然而,美国却以所谓人权为名,恶意攻击中国的反恐和去极端化努力,企图破坏新疆稳定发展的大好局面。这是在反恐问题上典型的双重标准。

新疆事务是中国的内政,任何外部

势力无权干涉。中方维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们敦促美方立即停止对中国内政的干涉,停止严重损害中美关系的错误做法。

据新华社北京6月18日电 全国政协外事委员会18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明如下:

美方不顾中方严正交涉,于美国当地时间6月17日将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这是对中国内政的严重干涉,是对国际法和国际关系基本准则的粗暴践踏。我们对此表示强烈愤慨和坚决反对。

当前,新疆社会和谐稳定、经济持续发展、人民安居乐业,处于历史上最好的繁荣发展时期。新疆在依法严厉打击暴力恐怖犯罪的同时,十分注重保障各民族享有相同的权利、履行相同的义务,依法保障信教群众正常宗教需求,尊重信教群众的习俗。美国打着维护人权的幌子,纵容支持暴恐势力,企图以此作为向中方施压的工具,危害新疆繁荣稳定,破坏中国民族团结,遏制中国发展壮大。这完全是打错了算盘,算错了账。中国人民不怕鬼、不信邪,任何外来压力只会使全国各族人民更加紧密地团结起来,继续有力地打击恐怖主义,坚定不移地维护新疆稳定。实现中华民族伟大复兴进程的历史车轮滚滚向前,任何势力都无法阻挡。

据新华社北京6月18日电 外交

部18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明如下:

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,恶毒攻击中国政府治疆政策,公然践踏国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

新疆坚持标本兼治,打击与预防相结合,采取的一系列举措不仅符合中国法律,也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议,包括落实《联合国全球反恐战略》和《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。

新疆开展的各项有效遏制了暴恐活动多发频发势头,最大程度维护了国家统一、安全,保障了新疆各族群众的生命权、健康权、发展权等基本权利。过去3年多来,新疆没有发生一起暴恐案件,民族平等团结,宗教和睦和顺,人民生活安定祥和。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。

恐怖主义、极端主义是人类社会的共同敌人,对于各国的反恐、去极端化努力,不应拿不同的尺子来衡量,更不应违背国际道义和人类良知进行蓄意歪曲。美方上述所谓法案罔顾事实、颠倒是非,试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化,在反恐问题上赤裸裸地搞双重标准,进一步

暴露了美方损害中国主权、安全,挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心。

我们要正告美方,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们再次奉劝美方立即纠正错误,停止利用上述涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。否则,中方必将坚决反制,由此产生的一切后果必须完全由美方承担。

据新华社北京6月18日电 当地时间6月17日,美方罔顾国际社会主流民意,执意将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案对新疆反恐、去极端化措施和人权状况肆意污蔑、无端指责,严重践踏国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,严重伤害新疆各族干部群众感情。对此,新疆维吾尔自治区和新疆各族干部群众,表示强烈谴责和坚决反对!

我们再次重申,涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,而是反暴恐、反分裂问题。新疆是中国的新疆,新疆事务纯属中国内政,任何外部势力无权干涉。美国的造谣污蔑和无理制裁,完全站在了2500万新疆人民的对立面,站在了14亿中国人民的对立面,站在了人类道义和良知的对立面,是美国政客令人作呕的把戏。所谓“2020年维吾尔人权政策法案”就是废纸一张,必将被正义的力量扫进垃圾堆!

坚决反对美方干涉中国内政

□人民日报评论员

美国当地时间6月17日,美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,恶毒攻击中国政府治疆政策,公然践踏国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

必须指出,涉疆问题根本不是美方所鼓噪的人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和反分裂问题。20世纪90年代以来,包括民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力在内的“三股势力”,在新疆实施数千起暴力恐怖事件,造成重大的生命和财产损失,严重践踏当地人民各项权利。中国政府坚持标本兼治,打击与预防相结合,果断在新疆采取一系列反恐和去极端化举措,相关举措不仅符合中国法律,也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议,包括落实《联合国全球反恐战略》

《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。中国举措卓有成效,新疆已连续3年多没有发生暴恐案件,新疆各族群众的生命权、健康权、发展权等各项权利得到有力保障。国际社会公认,中国行动为世界人权事业和全球反恐事业作出了积极贡献。

美方出所谓所谓涉疆法案,完全是罔顾事实、颠倒是非。事实胜于雄辩。今日新疆,民族平等团结,宗教和睦和顺,生活安定祥和,这才是新疆各族人民的福祉。2019年新疆接待游客突破2亿人次,经济增长率达到6.2%,2020年将彻底消除绝对贫困。新疆维吾尔自治区的维吾尔族人口已经增长到1165万,约占自治区总人口的46.8%。新疆伊斯兰教清真寺有2.4万多座,平均每530名穆斯林就拥有一座清真寺。维吾尔族是中国56个民族大家庭的一员,充分享受着中国宪法赋予的各项权利和自由。

是非曲直,国际社会自有公论。在

联合国人权理事会第四十三次会议上,许多国家的代表在发言中赞赏中国新疆反恐和去极端化成果,赞赏中国坚持开放透明,接待超过1000名各国外交官、国际组织官员、记者、宗教人士等访问新疆,欢迎中方邀请人权高专访问新疆。2019年,50余国常驻日内瓦代表联名致函联合国人权理事会主席和人权高专,积极评价中国在反恐和去极端化工作中尊重和保障人权;60多个国家在第七十四届联大三委会议期间踊跃发言,支持中方在涉疆问题上的立场,称赞中国巨大人权进步和治疆政策,反对借人权问题干涉中国内政。曾到访过新疆的埃及外交事务委员会主任伊扎特·萨阿德直言不讳地指出,“美方借所谓人权问题干涉中国内政”是一种讹诈”。巴西巴中工商总会研究员伊莎贝尔·卡瓦略认为,美方实际意图是维护其世界霸权。

美方所谓涉疆法案试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化,是在反恐和人权问题上赤裸裸地搞双

重标准。众所周知,美方近年来以反恐为由在伊拉克、叙利亚等伊斯兰国家挑起战乱,造成数以百万计无辜民众伤亡;美方还将恐怖主义与特定国家、地区和宗教相关联,针对以穆斯林为主要人口的一些国家颁布“禁穆令”。美国民调数据显示,75%的美国成年穆斯林表示美国社会存在大量对穆斯林的歧视现象,69%的美国普通民众也持相同观点;50%的美国穆斯林认为,近年来在美国做一名穆斯林变得更加困难。显而易见,美方早就应该对本国的恶劣人权状况深刻反省了。美国一些政客出于政治私利上演种种闹剧,一再证明他们根本不是什么自诩的“人权卫士”,只是无视事实、编造谎言、藐视正义、荒诞无耻的跳梁小丑。

新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。我们严正要求美方立即纠正错误,停止利用所谓涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋绝对不可能得逞。

新华社北京6月18日电